
1. เพศ
คำตอบ 50 ข้ อ

2. ที่อยู่
คำตอบ 50 ข้ อ

แบบสำรวจความพึงพอใจการจั ดงาน “ถนน
คนเดิน” ครั้ งที่ ๑๖ ประจำปี  ๒๕๖๖
การตอบกลับ 50 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

ชาย
หญิง

68%

32%

คัดลอก

ในเขตเทศบาล
นอกเขตเทศบาล

30%

70%
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3. ความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงาน

4. ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 1 ข้ อ

อยากให้ มีการจัดงานก่อนฤดูฝน

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

คัดลอก

ความเหมาะสมของสถานที่จัด
งาน

ความน่าสนใจในกิจกรรมการ
แสดงบนเวที

ความสะดวกในการจัดเส้ นทาง
เดินชมงาน

การอำนวยความสะดวก
ร่วมงาน
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 ฟอร์ม
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